Tematy zajęć dla klasy II B

7 luty-  1.Media w Polsce i na świecie.
Na podstawie dostępnych źródeł proszę się zastanowić na podstawie jakich kryteriów można podzielić współczesne media. W jaki sposób agencje prasowe pozyskują, niezbędne do ich funkcjonowania, informacje. Jaką rolę odgrywa prasa wielkonakładowa w debacie publicznej. Proszę również zwrócić uwagę na rolę jaką media odgrywają w życiu publicznym.

21 luty- Funkcja mediów w państwie.
Jakie funkcje i zadania spełniają współczesne media. Jaki jest ich zasięg sposób wpływania na opinię publiczną. Jak należy rozumieć pojęcia „media jako czwarta władza”?

7 marzec- 1. Niezależność i pluralizm mediów.
                   2. Opina publiczna.
Proszę się zastanowić nad pojęciem pluralizmu w mediach i jakie to ma znaczenie dla rozwoju społeczeństwa demokratycznego. Co to jest opinia publiczna i jakie czynniki ją kształtują? To są główne zagadnienia nad jakimi trzeba się zastanowić przy opracowywaniu tych zagadnień.

21 marzec- 1. Marketing społeczny.
Co oznacza to pojęcie i jakie ma znaczenie dla życia współczesnego społeczeństwa. Jaka jest różnica pomiędzy marketingem komercyjnym a społecznym.
                     2.  Media we współczesnym świecie- podsumowanie.
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7 luty –  1. Pojęcie i geneza demokracji.
               2.  Polskie tradycje demokratyczne.
               3. Fundamentalne zasady demokracji i jej formy.
Na podstawie dostępnych materiałów internetowych zapoznać się z historią rozwoju demokracji. Zapoznać się z polskimi tradycjami demokratycznymi od czasów średniowiecza do czasów II Rzeczypospolitej oraz przeanalizować fundamentalne zasady demokracji obowiązujące współcześnie.


21 luty- 1.Kultura polityczna.
               2.Współczesne ideologie polityczne.  
Korzystając z dostępnych źródeł zdefiniować pojęcie kultury politycznej oraz prześledzić współczesne ideologie polityczne, poznać ich główne założenia i postacie utożsamiane z tymi ideologiami.

7 marzec- 1. Współczesne doktryny polityczne i programy polityczne.
                   2. Definicja i typologia partii politycznych. Współczesne systemy partyjne.

Po zapoznaniu się z zakresem tematycznym przedstawionych zagadnień proszę się zastanowić nad tym, które z przedstawionych doktryn dominują we świecie współczesnym.

[bookmark: _GoBack]21 marca-  1.Partie polityczne w Polsce.
                    2. Współczesne systemy wyborcze.

Proszę się zastanowić nad jakością sceny politycznej w Polsce. Jakie partię mają realne szanse na przejęcie władzy w naszym kraju i jakich kierunków w polityce gospodarczj i społecznej można spodziewać się w kraju.      


